



2024年3月12日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 E L E M E N T S  
代 表 者 名 代 表 取 締 役 久 田 康 弘  
(コード番号：5246 東証グロース市場)  
問 合 せ 先 執 行 役 員 C F O 山 田 洋 輔  
(TEL 03-4530-3002)

(訂正)「募集新株予約権(業績目標連動型有償ストック・オプション)の発行内容確定  
に関するお知らせ」の一部訂正について

2024年3月11日に発表した「募集新株予約権(業績目標連動型有償ストック・オプション)の発行内容確定に関するお知らせ」につきまして、一部訂正を要する箇所がございましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

「募集新株予約権(業績目標連動型有償ストック・オプション)の発行内容確定に関するお知らせ」の発表後に、「本新株予約権の行使に際して出資される財産の価額(行使価額)」の記載に誤りがあることが判明したため、関連する箇所の訂正を行うものであります。

2. 訂正の内容

訂正箇所については、下線\_を付して表示しております。

(本新株予約権1個当たりの行使価額について、訂正を行っております)

【訂正前】

新株予約権1個当たり権利行使価額 733円

【訂正後】

新株予約権1個当たり権利行使価額 73,300円(1株あたり733円)

以上